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JE NYNÍ TAK SNADNÉ JAKO 1-2-3
Hledáte uživatelsky přívětivý nástroj pro rychlou, snadnou a bezplatnou konverzi formátu .TXT do formátu .PDF? Už jste ho našli: je to náš dokonalý konvertor souborů!

Vyberte obrázky
Nebo přetáhněte a pusťte nebo

*K převodu můžete současně vybrat maximálně 2 soubory o velikosti do 100 MB každý. K dispozici je 10 konverzí denně
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Převod TXT do PDF
Převeďte TXT do PDF během několika minut s naším online konvertorem
Už vás nebaví potýkat se s omezeními souborů TXT? Chcete proměnit své obyčejné textové dokumenty v profesionálně vypadající PDF? Už nehledejte nic jiného! Náš online konvertor TXT do PDF vám usnadní převod souborů TXT do PDF během několika minut. Díky našemu uživatelsky přívětivému rozhraní a pokročilé technologii si můžete být jisti, že pokaždé získáte vysoce kvalitní soubory PDF.


Proč převádět TXT do PDF?
PDF je široce používaný formát souborů, který je známý svou univerzálností a kompatibilitou. Převodem souborů TXT do PDF si můžete zajistit, že vaše dokumenty budou vypadat stejně na jakémkoli zařízení nebo operačním systému. Kromě toho se soubory PDF snáze sdílejí, protože je může otevřít a zobrazit téměř kdokoli s počítačem nebo mobilním zařízením. Ať už jste student, profesionál nebo prostě někdo, kdo chce zlepšit vzhled svých textových dokumentů, náš online konvertor je ideálním řešením.


Jak převést TXT do PDF ve 3 snadných krocích
Převod souborů TXT do PDF pomocí našeho online konvertoru je hračka. Zde je návod, jak to provést v pouhých 3 jednoduchých krocích:
KROK 1

Nahrajte svůj soubor TXT:
Klikněte na tlačítko "Nahrát TXT" a vyberte soubor TXT, který chcete převést.


PDFKROK 2

Zvolte formát PDF:
Zvolte PDF jako výstupní formát a v případě potřeby upravte veškerá nastavení.


KROK 3

Stáhněte si svůj soubor PDF:
Po dokončení převodu klikněte na tlačítko "Stáhnout" a uložte svůj soubor PDF do počítače.




Celková rychlost konverze
4.7(112991 hlasů)


Pro odhad konverze musíte převést a stáhnout libovolný soubor!

To je vše! S naším online konvertorem snadno změníte své obyčejné textové dokumenty na profesionálně vypadající soubory PDF během několika minut. Vyzkoušejte jej ještě dnes a přesvědčte se o rozdílu na vlastní oči!
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